l'soperpia

Y10 tpiywvo ABI' n AE //BI. Av AE = 3, TB =9 kot (ABT") = 100cm?, vo.
Bpeite 10 (AAE).

Av ka0e mhevpd evoc teTpay@vov petwdet katd 30%, va Ppeite ndco Ba
pewmet 1o epPaddv Tov.

O1 dwotdoels evog ophoywviov avénnkay katd 110% (8101t 0 WrokTTNG
(ayopace kot o dumhovd owodmeda). Na PBpeite moco % avéndnke to
eUPadOV TOV OIKOTESOV.

n "Eva 160mhevpo tpiywvo £xet mievpd 10 cm. No Bpeite v mievpd Tov
GOTAEVPOV TO OO0 £)EL TO TETPATAAGIO EUPOSOV.

e 1piyovo ABI @épvoopue AE // Bl AvAA=2,AB=x+2

Ko (AAE)_1 , Vo, Bpeite 10 X.

ABT) 9

I'ENIKEX AXKHXETX

Atvetan toookeArég Tpiywvo ABIT (AB = AT), pe BI' = 12 cm. [laipvoope
ot PBdon onueio K tétoto dote: BK =5 KI'. Ao 10 K @épvovpe: KA 1 AT’
kot KE 1+ AB. Na d¢iéete ot
a) Ta tpiyova KA, KEB givat dpota kot va ypayete Toug AOYoug

OLOLOTNTOG.
B) Av 1o tpiymvo KEB éyet epupadov 100cm?, va Bpeite to epPadov tov
Tprydvov KA.

"Eva opBoydvio maparlinddypapipo £xel mhevpéc 2 cm kot 6 cm. 'Eva
devTEPO opBoydVio elvar 6010 LE TO apyLko Kot et daymvio 15 cm.
No vroloyicete 10 epPfaddv Tov devtépov ophoywviov.
(dioyawviouog EM.E.)

"Eva kavovikd dekdymvo éyet mAevpd 8cm kat epuPaddv 100cm? "Eva dilho
Kavoviko dekdywvo xet tepipetpo 40cm. Anodesilte OtL:
a) Ta 600 moAvywva eivat 6pota.
326 B) To euPfaddv Tov devtépov mTolvydvov givar 25 cm?.



Atveton tpiymvo ABI. 'Eoto K pésov tov AB kot A péco tov Al Av M I'sopstpia
elvat tuyaio onpeio Tov BI, va anodeifete 6T1 11 KA diyotopel nv AM.

Atveton tetpanievpo ABIA. Av to K givai to péso tov AB, 10 A givan
puéco tov I'A, to M eivar péco tov g drorymviov Al kat o N eivon péco
¢ dywviov BA. Na amodeitete 611 to KMAN givot TapalAnAoypopLpLo.

Aiverar tpomé(lo ABIA (AB // TA). Ao to onpeio topng O tov dtoyoviov
eépvoupe // otig Pacelg mov téuvel Ty AA oto E kot v BI' 610 Z.

Noa dci&ete Ot

a) Ta tpiyova EAO, ABI givon 6poa.

B) Ta tpiyova OZI, ABI eivai dpoia.

v) EO=0Z

a) Na ypayete Ta Kprinplol 160TNTOG TPLYDVEOV.
B) Na dtatvrndoete 1o Oedpnio Tov OoAn.
v) Ti Aépue oporobeaia;

Atveran tpiyovo ABI pe (AB < AT). Ilpoekteive t didpeco AM Ko
naipvovpe TpMqpo MA = AM. Na dei&ete Ot

a) Ta tptyova ABM, MAI glvat ica.

B) BA=AD

a) Atvetal tpiyovo ABI 'Ecto AA diyotopoc. ®épvovue BE 1 AA kot
I'Z 1 AA. No oei&ete 6t ta tpiyove ABE, AI'Z eivor 6pota kot vo
YpayeTE TOLG AOYOVE OLOTOTNTOG.

B) Na Bpeite moco cm? og yaptn KAipokog 1:100 aviiotoyovv og Evav
aypd 10 otpeppdrmv.

o) Xto tpiywvo ABT' 1 AE // BI. Av AE =3, AB =9 ko1 (ABI') = 100cm?,
va Bpeite to (AAE).
B) 'Eva xavovikd dekdymvo £xet mhevpd 8cm kot epfoadov 100cm?.
"Eva dAAo Kovoviko dekdywmvo €xetl mepipetpo 40cm. Anodeite otu:
To gufaddv Tov deVTEPOL TOAVYDVOL givar 25 cm?. 327
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a) No dtturtmoete To Kpttipio 1ot tag opfoymviov Tprydvey.
B) Na dtatundoete To KPITPLo. OPOIOTNTOG TPLYDVAOV.
v) Howa tpiyeova Aéyovtal ica.

Atveton tpiyovo ABIT pe AB = 8cm, AI' = 12cm. [1dvo otig AB, AT
naipvovpe ovtiotoryo ta onueio A, E této10 oote: AA=2 cm, AE =3 cm.
a) Na deitete 6T AE // BI.

B) Ta tpiyova AAE, ABI etvon 6poa.

v) Av AE = 4cm,va Bpeite nv mhgvpd BI.

Aiveron tpoméllo ABIA (AB // TA). Ao to onpeio topng O tov dtoyoviov
eépvoupe // otig Pacelg mov téuvel v AA oto E kot v BI' 610 Z.

Noa dci&ete Ot

a) Ta EAO, ABI &ivat 6pota.

B) To OZI, ABT eiva 6pota.

v) EO=0Z

"‘Ecto tpiyevo ABI. Tlposkteivoupe v BIT mpog to pépog tov B kot tov I'
rat moipvovpe onueio K, A avtictoya tétoto dote: BK =TA .

Am6 10 K @pépvovpe mapdAinin oty AB kot and 10 A mapdAinin oty
ATl mov tépvovtatl oto N. Av 1 NA téuver v Bl 610 M, va deiéete otL:

a) MB_MA , B MI_MA v) To M eivar pésov tov BI'

BK AN A AN
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